

**Міністерство охорони здоров'я України**  
**Харківський національний медичний університет**



**АКТУАЛЬНІ ПИТАННЯ НЕЙРОНАУК**

**ЗБІРНИК ТЕЗ**

**міжвузівської наукової конференції**

**Харків, 2015**

УДК 616.89

**А43 Актуальні питання нейронаук: Збірник тез міжвузівської конференції молодих вчених та студентів (Харків 29 квітня 2015 р.) / Міністерство охорони здоров'я України, Харківський національний медичний університет – Харків:  
– 2015. – 48 с.**

***За редакцією професора В.М. ЛІСОВОГО***

Відповідальний за випуск професор Г.М. Кожина

Друкується за рішенням вченої ради Харківського національного медичного університету (протокол № 4 від 16 квітня 2015 р.).

*Відповідальність за якість та достовірність матеріалів несуть автори публікацій.*

## **Порушення пам'яті та уваги у бійців, що перебували в зоні АТО**

**Долгова В.А.**

**Харківський національний медичний університет**

Актуальність. Стреси, пережиті в екстремальних (травматичних) ситуаціях, що виходять за рамки звичайного людського досвіду, в ряді випадків призводять до психічної травми і виникнення різних розладів, найбільш значущі з яких - посттравматичні стресові розлади. У сучасній психіатрії та психології проблема оцінки впливу на особистість травматичних подій і корекція негативних наслідків психічної травми є однією з найбільш актуальних, а проблема соціально-психологічної адаптації ветеранів воєн, які перенесли психотравмуючі вплив факторів бойової обстановки, є особливо актуальною в нашій країні, в даний час, в умовах ведення бойових дій на її території. (Марута Н.О.,2014).

Мета дослідження. Вивчити патопсихологічні змінення пам'яті та уваги у бійців, які перебували в зоні АТО.

Методи дослідження. Клініка психопатологічних та патопсихологічних порушень методом математичної обробки даних.

Предмет обстеження. Було обстежено 15 бійців, які перебували в зоні АТО, на базі військово-медичного клінічного центру північного регіону. Середній вік 30 років (20-40).

Результати дослідження. У солдат, за допомогою методики 10 слів, були виявлені наступні порушення пам'яті: у 60% - психогенна амнезія, у 25% - репродуктивна амнезія, у 15% - порушення пам'яті не виявлено. Також, при проведенні методики, що направлена на виявлення порушення уваги - коректурної проби, ми виявили, що у 50% - зниження концентрації, у 25% - стійкості уваги, у 20% - уповільнене переключення уваги та у 5% - порушення уваги не виявлено.

Висновки. Бійці, що перебували в зоні бойових дій мають порушення пам'яті та уваги, що пов'язані з різноманітними факторами.